Associe les mesures égales. - Convertir des mesures-

® 2 km 20 m ‘
® 20 dam 2000 m ‘ % m
. = B
200 dm 200 M ‘ @ ?
@ ¥
®4m 40 dm ‘ W S
2000 mm 2m %
®40m 4000 cm ‘




Associe les mesures égales. - Convertir des mesures-

®3g 300 cg ‘

°:0: v @ 84
2 ®

® 300 g 3 dag ‘ @ ?
P 9

® 3000 g 3 CQ ‘ “ @

300 mg 3 dg %
®30mg 30 dag ‘




Associe les mesures égales. - Convertir des mesures-

®6hL 6L ‘

® 6 dal 6 dl ' % 41]

® 60dL 600 L ‘ % g

. P Y
600 mL 60 L ‘ 0 S
6000 L 60 hL %

® 60 mL 6 cL ‘




Associe les mesures égales. - Convertir des mesures-

® 6kmet5hm 65 m ‘
® 65 dam 6 500 m ‘ % 41:]
6 mets0 u B
®6kmet5m @ N
cm @
@®6hmet5m 6 005 m ‘ ? S
650 cm 650 m ‘ %
® 6damet5m 605 m ‘




Associe les mesures égales. - Convertir des mesures

®9Tetbq 906 kg ‘
@®oTetb6kg 9 600 kg ‘ % 4}:]
. = »
9 qet60kg 960 hg ‘ @ ?
® 96 k ‘ @ @
g 9 600 kg \\ S
9 g et 60 hg 960 kg %
® 9kget6dag 9060(g ‘




Compléte avec l'unité de mesure

qui convient.

® 4kg=4000..
® 7 dag =700 ..

®380cg=8..

® 63 dag = 63000 ...

900 dag =9 ....

® 2500g=25....

cg

mgy

Convertir des mesures-
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Compléte avec l'unité de mesure Convertir des mesures-
qui convient.

®30m=3.. hm ‘
® 500 m =5 000 d ‘ %
= am m
= [®
®6km=60.. m “ O i
@ &
® 38 km = 8 000... dm ‘ N\ @
/7cm =70 ... cm %
®9000cm=90... mm




Compléte avec l'unité de mesure
qui convient.

® 56dL=560..

® 56 dL=5600...

® 56 hL=560...

® 56 cL =560...

56 L=5...et6l

@®56cL=5...et6cL

hL

dalL

dL

cL

mL

Convertir des mesures-
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Caleule - Additionner des mesures:

® 56 kg + 450 hg = 75 q
® 34 hg +75dag = 415 dag

®6T7+3500kg= 7 kg

®77+5q= 101 kg ‘
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6550g+45dag= 95 q

® 45kg + 65 hg = 515 hg




Caleule - Additionner des mesures:

® 30dam+4hm= 6 dm

®6m+45cm = 34 dam
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26dam +80m = 95 dam

® 40 cm +200 mm= 92 hm ‘




Associe les mesures égales. - Convertir des mesures:

® 645cm = 645 m ‘
® 6,45 dm = 6,45 dam % &
2 B
® 6,45 km = 6450 m ‘ © &
. D b
64,5 dam = 6,45 m ‘ “ @
64,5 m = 64,5 km ‘ %
® 645 hm = 645 mm ‘




Associe les mesures égales. - Convertir des mesures-

@ 3,2 T= 32T ‘
® 320¢g-= 32 hg . % 4}3
v »
® 320kg = 320 mg @ &
. @ @
320 dag = 0,32 T ‘ N\ @
3,2dg = 3 200 kg ‘ =
®320¢-= 2dag (@)




